

Протокол № 9

засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 10 ” вересня 2021 року

м. Івано-Франківськ

Присутні: 15 осіб, в т.ч. 11 членів обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (список додається).

Вступне слово:

Футерко Богдан Любомирович – заступник голови облдержадміністрації та Сірко Людмила Іванівна – позаштатний радник голови облдержадміністрації з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Порядок денний:

Про стан погашення заборгованості із заробітної плати та стану виконання доручень Кабінету Міністрів України цих питань.

Слухали: Про стан погашення заборгованості із заробітної плати та стану виконання доручень Кабінету Міністрів з цих питань.

Доповідала: Гринів Олександра Миколаївна – заступник начальника управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації – начальник відділу з питань оплати праці, соціально-трудових відносин та правового регулювання у сфері праці, – текст доповіді додається до протоколу.

В обговоренні взяли участь: С. Подошва – директор департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, В. Уєвич – перший заступник голови ради профспілок області, Р. Баб'юк – начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в області, І. Максимів – заступник начальника головного управління Національної поліції в області.

Вирішили:

1. Головам райдержадміністрацій:

1.1. Забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери та подання оперативної інформації про стан виплати протермінованої заробітної плати в розрізі бюджетних установ.

**Термін виконання: щоп'ятниці
до кінця 2021 року**

1.2. Не допускати утворення поточної заборгованості з виплати заробітної плати працівникам комунальних підприємств, які розташовані на відповідній території, інформувати про результати моніторинг стану її погашення в розрізі підприємств-боржників, в тому числі стану виплати поточної заробітної плати.

**Термін виконання: щоп'ятниці
до кінця 2021 року**

1.3. Забезпечити оприлюднення графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати та хід їх виконання в розрізі підприємств-боржників на офіційних сайтах.

**Термін виконання: щомісячно до
5 числа місяця, наступного за звітним**

1.4. Забезпечити своєчасне подання інформації про заходи по погашенню заборгованості із заробітної плати з поданням протоколів засідань відповідних тимчасових комісій з питань погашення боргів з оплати праці.

**Термін виконання: щоп'ятниці
до кінця 2021 року**

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики (В. Кімакович) спільно з департаментом фінансів (І. Мацькевич) облдержадміністрації звернутися до Міністерства освіти і науки України щодо перерозподілу залишків освітньої субвенції з обласного бюджету до бюджету Долинської територіальної громади.

Термін виконання: до 20.09.2021

3. Доручити управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин) організувати робочу зустріч з керівниками обласних галузевих профспілок працівників бюджетної сфери за участю керівників департаменту фінансів, департаменту охорони здоров'я та департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації щодо проблемних питань по забезпеченню своєчасної виплати заробітної плати.

Термін виконання: до 16.09.2021

4. Упродовж вересня заслухати звіти про вжиті заходи на виконання доручень Кабінету Міністрів України з питань погашення заборгованості із заробітної плати згідно графіка, що додається.

Термін виконання: до 25.09.2021

5. Рекомендувати головному управлінню Державної податкової служби України в області (І. Столярик) проаналізувати фінансово-економічні показники ПрАТ "Івано-Франківський арматурний завод" і подати позиції щодо доцільності ініціювання процедури банкрутства боржника.

Термін виконання: до 25.09.2021

6. Начальнику відділу банкрутства Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) Л.Гой провести нараду з арбітражними керуючими підприємств-боржників, розташованих на території області, інформувати щодо строків тривалості процедур банкрутства в розрізі підприємств-боржників з виплати заробітної плати.

Термін виконання: до 30.09.2021

7. Запропонувати Раді профспілок області (І.Басюк) в порядку ст.33 Закону України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності" ініціювати розірвання трудового договору (контракту) з керівниками підприємств, які не забезпечує своєчасну виплату заробітної плати.

Термін виконання: до кінця 2021 року

8. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

9. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (Н. Павлишин).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одноголосно.

Голова облдержадміністрації,
голова комісії



Світлана ОНИЦУК

Секретар комісії

Олександра ГРИНІВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні обласної тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат від 10.09.2021

ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ

**заслуховувань звітів представників райдержадміністрацій, органів
місцевого самоврядування, керівників підприємств-боржників
про вжиті заходи на виконання доручень Кабінету Міністрів України
з питань погашення заборгованості із заробітної плати**

№ з/п	Дата	Назва району	Доповідачі	
			Представник ТГ, на якого покладено відповідальність за стан погашення заборгованості із заробітної плати	Керівник підприємства-боржника із виплати заробітної плати
1	20.09.2021	Івано-Франківський район	Мариневич Дмитро Дмитрович- перший заступник голови Івано-Франківської райдержадміністрації	
			Бурштинська ТГ	КП "Житловик" - Шафран Зіновій Михайлович КНП "Бурштинська центральна районна лікарня" – Василик Володимир Євстахович
			Галицька ТГ	КНП "Галицька лікарня" – Крупа Володимир Михайлович
			Рогатинська ТГ	КНП "Рогатинська центральна районна лікарня" – Паньків Руслан Ігорович
2	21.09.2021	Калуський район	Канюка Оксана Іванівна - перший заступник голови Калуської райдержадміністрації	
			Калуська ТГ	КП "Водотеплосервіс" – Шевчук Петро Васильович
			Брошнів-Осадська ТГ	КП "ЖЕК" - Лилак Михайло Михайлович
			Долинська ТГ	КП "Водоканал" – Мирон Володимир Богданович КНП "Долинська багатопрофільна лікарня" – Вакалюк Мирослав Мирославович
		Косівський район	Іванишин Ірина Іллівна – керівник апарату Косівської райдержадміністрації Томащук Зеновій Юрійович – голова Косівської районної ради Пліхтяк Юрій Миколайович – в.о. керівника РП "Райагроліс"	